



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Новгородским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Новгородской области завершено расследование уголовного дела о гибели рабочего



Следователем Новгородского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении мастера участка одной из организаций региона. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 16 апреля 2019 года в результате допущенных обвиняемым нарушений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

правил охраны труда на одном из заводов в поселке Панковка Новгородской области при проведении работ по заполнению бункеров бетоносмесительного цеха произошло защемление туловища формовщика железобетонных изделий между транспортером и швейлером, в результате чего он получил не совместимые с жизнью травмы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 марта 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1451024>